

## ОРГАНІЗАТОРИ



# Вебінар Наративи війни в призмі психічного здоров'я: виклики та можливості надання допомоги

Дата: 06 квітня 2022 року

Час: 14:00 – 19:00

Формат: онлайн трансляція

Організатор - **ВСЕУКРАЇНЬСЬКА АСОЦІАЦІЯ ПСИХОСОМАТИЧНОЇ МЕДИЦИНИ**  
**НМУ ім. О.О. Богомольці** Кафедра медичної психології, психосоматичної медицини та психотерапії  
Технічний партнер – **ТОВ «МЕДІАМЕД»**

**До участі запрошуються лікарі** всіх спеціальностей, спеціалісти сфери охорони психічного здоров'я, які бажають поглибити знання в даній галузі.

Ви можете залишити своє запитання до спікера у чаті, відповіді будуть опубліковані на наших каналах.

## ПРОГРАМА

14:00-14:05		Відкриття конференції
14:05-14:55	<b>Постстресові розлади</b>	<b>Франкова І.О.</b> , к.мед.н., доцент кафедри медичної психології, психосоматичної медицини та психотерапії Національного медичного університету імені О.О. Богомольця, Голова мережі травматичного стресу ECNP (Київ, Україна)
14:55-15:50	Антистресова поведінка як не піддатися паніці та справлятися з надмірною тривогою цивільному населенню в умовах війни: Частина перша: <b>Військовий стрес</b>	<b>Чабан О.С.</b> , д.мед.н., професор, завідувач кафедри медичної психології, психосоматичної медицини та психотерапії Національного медичного університету імені О.О. Богомольця, Президент ГО «Всеукраїнська асоціація психосоматичної медицини» (Київ, Україна)
15:50-16:55	Антистресова поведінка як не піддатися паніці та справлятися з надмірною тривогою цивільному населенню в умовах війни: Частина друга: <b>Як не піддатися паніці та як справитися з панікою.</b>	<b>Чабан О.С.</b> , д.мед.н., професор, завідувач кафедри медичної психології, психосоматичної медицини та психотерапії Національного медичного університету імені О.О. Богомольця, Президент ГО «Всеукраїнська асоціація психосоматичної медицини» (Київ, Україна)
16:55-18:00	<b>Посттравматичний стресовий розлад: фармакотерапія</b>	<b>Хаустова О.О.</b> , д.мед.н., професор, професор кафедри медичної психології, психосоматичної медицини та психотерапії Національного медичного університету імені О.О. Богомольця (Київ, Україна)
18:00-18:50	Антистресова поведінка як не піддатися паніці та справлятися з надмірною тривогою цивільному населенню в умовах війни: Частина третя: <b>Війна і діти, вагітність</b>	<b>Чабан О.С.</b> , д.мед.н., професор, завідувач кафедри медичної психології, психосоматичної медицини та психотерапії Національного медичного університету імені О.О. Богомольця, Президент ГО «Всеукраїнська асоціація психосоматичної медицини» (Київ, Україна)
18:50-19:00	Закриття конференції	